## 梁溪区探索"333"防控模式

### 已为80多家企业进行复工指导

企业陆续复工,疫情防控更要紧。在梁溪区,卫健指导员、街道网格员、企业管理员组建起"三员"防疫队伍,为复工企业卫生防疫进行网格化管理。据悉,近期梁溪区探索推进"333"防控模式,已为80多家企业进行一对一、面对面的指导,织紧、织密企业疫情防控网。

昨天上午,刘潭服装厂区内,梁溪区卫监所钱萌逐一对门口测温点、员工通道、食堂、留观室等区域进行了检查。看过消毒液、但 罩等防护用品储备情况,他 建议企时外充,以防出现的 早在发护品不足的情况。早在发护品不足的情况。早在经方案、人员防护、环境消杀、防护物资储备等进行上门督 保落实。在另一家工厂,梁

溪卫监企业复工组组长王 红其得知工厂用大瓶酒精 喷洒为员工进行手消毒这 一情况后,向企业负责人讲 解了手消毒的要点,建议其 区进门处的洗手池处 用肥皂和流动的清水洗手, 避免用大瓶酒精喷洒以防 导致安全事故。在区城投 公司,梁溪区疾控中心殷俊 上门指导包括测量体温,观 察场所设置、环境消杀、个 人防控,以及复工后的关键 环节,注意事项等防控工 像这样的复工监督指 导,来自该区卫监所、疾控 中心等单位的专业人员每 天都在进行,为企业安全、 有序复工提供保障。

据介绍,所谓"333"防控模式,一是建好"三员"队伍,实现网格化防疫。由卫健委防疫指导员、各街道防疫网格员和企业健康管理员组建复工企业卫生防疫

工作专班,以街道为单位, 网格化管理。二是聚焦"三 个阶段",在企业复工前、复 工期间及整改情况实现全 程化指导。三是实施"三色 评价",针对卫生防疫落实 好与差采取不同的监督指 导频次,实现分类化管理。

梁溪区商贸服务企业 高度集中,如首批开张的大 东方百货、八佰伴等商区, 疫情防控难度大、要求高, 网格化管理显得尤为重 "以大东方百货为例, 要。 我们采取的是'4+2+一支 队伍'的模式。"梁溪区卫健 委相关人士介绍,"4"指的 是1位疾控人员、1位卫监 人员、2位社区卫生服务人 员,"2"即2位街道复工防 疫网格员,再加上企业自身 组建的一支防疫队伍,由此 形成一个网格,实现卫生防 疫工作岗位到人、责任到 人。 (逯恒贞)



#### 曾支援火神山医院建设 **宜兴企业** 恢复产能助力防疫

本报讯 连日来,宜兴企业复工复产进度快。昨天,在中国宜兴环保科技工业园国合环境高端装备制造基地,雨水处理系统和污水处理曝气管线生产已经复工。其中,国合绿材科技(江苏)有限公司在前期完成武程的对方限公司在前期完成武程的基础上,目前已经恢复约三分之一的产能,每天生产动水收集区约市水收集级00片,计划助力广东、山东等地相关医疗机构建设,公司预计3月初可

实现满产。

据宜兴环保科技工业园 党群工作部工作人员介绍,1 月25日,国合绿材科技(江苏)有限公司承接了武汉火 神山医院雨水收集工程,1 月26日凌晨确定了方案,当 天所有货物准备齐全,晚上 连夜发货至现场,国合绿材 科技(江苏)有限公司同时还 派驻员工前往施工现场,为 武汉火神山医院顺利完工作 出了贡献。

(何小兵)

## 人民日报微视频 介绍"疫"线宜兴护士

2月23日,人民日报微博发布"疫"线 VLOG,介绍江苏支援湖北医疗队里最年轻的护士、来自无锡宜兴的娇娇姑娘的日常工作和生活安排。娇娇姑娘名叫许雯娇,来自宣兴市人民医院。

1月23日,江苏省 卫生健康委从各地各 医疗机构精心挑选,迅 速组成一支赶赴湖北 的医疗队。其中,"90" 后有39名,最年轻的 医护人员只有22岁, 她就是宜兴人民医院 呼吸内科护士许雯娇,刚参加工作一年。听到需要组建支援湖北 医疗队的消息,她第一时间报名参加。临出 发前,她告诉记者:"家 里人也都知道,男朋友 也知道,就是不太放 心。作为护士,职责所 在。"

在人民日报发布的微视频中,许雯娇的防护服后背上有"宜兴,娇娇"字样,她为病床上的老人购买生活用纸和纸杯的情形,令人动容。 (何小兵)



# 助力防疫 新型智能中药煎煮系统"上线"

本报讯处方审核、调配、加水浸泡、煎煮、分装一气呵成……日前,一款名为"全自动智能中药煎煮系统"的新型中药煎煮系统在无锡投入运行,该系统由位于惠山区的南航大无锡研究院自主研发。

连日来,奋战在疫情防 控第一线的医院、派出所、 城管等单位人员每天都能 收到抗病毒中药汤剂。据 了解,这大批量的中药汤剂 就由这种新型中药煎煮系统生产而得。该系统彻底改变了传统中药煎煮模式,在医院开出处方后,无需病人回家自己煎煮,由系统采用集中化、个性化煎煮模式,经由自动上药、自动输送、自动加胀浸泡、自动煎煮等环节制作成中药药袋,并通过智能快递系统投递到客户。

"全自动智能中药煎煮 系统主要基于自动化技 术、网络技术和智能化技术,让中药煎煮实现全流程、可监控、标准化作业,降低成本,提升产能,展示现代全自动流水化技大展示现代全自动流水化技责人证责,系统在保留一煎、文火武火等传统泡更彻底,在煎煮过程中发挥配低,在煎煮过程中发挥配伍效应,更大程度发挥药物有效成分。 (黄振)

#### 夫妻痊愈后共同捐献血浆

本报讯 2月23日上午, 惠山区首例新冠肺炎确诊治 愈患者陈女士与丈夫杨先生 一同,再次来到无锡市第五 人民医院,在医院急诊ICU 病房里,夫妻俩共捐献出 800毫升血浆。他们的血浆 经有关检测合格后,将用于 新冠肺炎重症患者的治疗, 为临床救治提供有力支持和 保障,这也是惠山区首例成 功捐献血浆的新冠肺炎确诊 治愈患者。

据了解,杨先生是我市第28例新冠肺炎确诊病例, 1月27日出现发热症状后入院确诊并进行隔离治疗,于 2月18日经医院会诊评估后,各项检查指标达到治愈标准,顺利出院。妻子陈女士是我市第37例新冠肺炎确诊病例,于2月3日出现发热症状后入院确诊新冠肺炎并进行隔离治疗,并于2月17日,经医院治愈,顺利出院。

杨先生一家长期居住在前洲,这次从患病住院到治愈出院,街道和社区工作人员始终与他们保持沟通联系,定期随访,了解关心他们

的身体情况与心理健康状况,及时提供必要的帮助,让杨先生夫妻对前洲生出了别样的情感。夫妻俩在看到了治愈者血浆能够治疗新冠肺炎的相关新闻后就打定主意,希望以捐献血浆的方式,为抗击疫情添一份力。据悉,夫妻共同献血后,二人身体状态良好。 (黄振)

**又讯** 2月23日上午9:00, 在社区工作人员和街道相关 部门人员的陪同下,新冠肺炎 治愈者小邹来到无锡市第五 人民医院捐献血浆。

小邹是新吴区首例自愿捐献血浆的治愈者。"原来我的血还可以用来救人。"小邹在得知这一情况后,第一时间就与医院取得联系,在医院工作人员对小邹进行征询和血液检测后,结果符合捐献标准。考虑到这是其生平第一次献血与大病初愈等情况,小邹捐献了300毫升。

小邹告诉记者,母亲龚 女士也愿意捐献血浆,后期 等母亲身体再恢复几天也将 前往五院进行血浆捐赠,希 望能够帮助更多的人恢复健 康。 (刘虹)